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Vyzkousej si, co vSechno uz
zvladnes s pomérem a

JménO méritkem mapy. At to jde!

Pomeér

1) Rozsif pomér Cislem v zavorce:

a) 4:7 (11) c) 1:100:10 (9)
b) 5:6 (20) d) 13:8:2 (25)

2) Uved pomér v zakladnim tvaru:
a) 12:4 c) 15:50:75

b) 33:66 d) 21:49:14

3) Najdi x tak, aby platilo:
a) 1:6=6:x c) x:3=30:45

b) 5:7=60:x d) 2 :x=200:1000
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4) Zmén Cislo v zavorce v daném pomeéru, rozhodni, zda jej zvétsis nebo zmensis:
a) 2:7 (21) ¢ 1:10 (30)

b)  4:3 (12) d 7:5 (45)

5) Rozdél finan¢ni ¢astku v zavorce v daném poméru:
a) 2:5 (245K¢) c) 1:3:5 (1620K¢)

b) 1:3 (600 Kg¢) d) 4:7:11 (1100 K¢)

6) V kiné je pomér mezi poctem muzli a poctem Zen 3 : 2. Kolik je z dvou set padesati
navstévnika Zen?
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7) Urcete skutecnou vzdalenost mezi dvéma mésty, jestlize znate jejich vzdalenost na

mapé a méritko mapy:
a)4,5cm; 1:50000

b) 8 cm; 1:15 000
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8) Pole tvaru obdélnika ma na planku v méfitku 1 : 2 000 rozméry 3,5 cm a 6 cm. Zjisti jeho
skutecné rozméry a vymeéru.

9) Urcete vzdalenost mezi dvéma mésty na mapé, jestlize znate jejich vzdalenost ve
skutecnosti a méritko mapy:
a) 1,5 km; 1 : 50 000

b) 6 km; 1 : 15 000
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10) 6,5 cm na mapé predstavuje 3,9 km ve skutecnosti. Urcete méritko této mapy.




